H-EHEL »rs ER

K eiat fith [550E)

ERIT I E D,

AZAGEDOYIF =TT B I ERT A
MTELATTIFE

BE : 437 AEMOGmLTHRNT 20 ? #mT5H
L ER T a7 7 4 VM Y TV o5
FllfibhTwa I L, u—74 7 RALD
Thiio SIZRABEFRRBEWITHEE LY THA
Polzolf., THVWEDHERIFBRIZHBTTELL %
AMAI—=DFThoZ 0L A,

AZA:RLZENT, 2B3NIE, Rit6rHoREH 7o
TA—ALT =T DERG I AT THIZATT L
R EFRGTay NTRHIG PN 2HD 8 v
NIBER T T 74 VIZIZERDY, Foa—F4
F7ay hoTRDTHi- IR AHWIE, 28T
HEIZENH D, Lw)imr LTXHERIIIhTY
WHARA—VTHEMLELZOBRBEREDL L ZRVA
TT.

CH % Ty H - T, ZIV—FI20HT 5Tk
TH, 2HMOBMNAEZRRDLFETHLVWATT L.
X#Z, GHHENTOHIONZEZLVA LRV
Bwidg,

BH : TYARABRTEWGINT, Fv—Tbe L TH
ELTHL®A.

ASA L%, ERGGH > THETH200LD%D?

ERS ST =RITERE

CH  EWAIMEKRITCEMBED 1 DR AT
WHEAEE CTEHVWEEATLZS .

B# 1o FROZADZLIEZHFVHI TRV S .

ASAT2Ld, T %ERTHA A =T o THRAED
EoTWhkzolf?

CE ZI%BATYT. BLT—FP2RILZ -7 O]
W (B ) i L CEimasiEmcE E 3 LA TH
3RICIC e B LBmICHEL (2o T, 2D LDk
Wb BB TAHAILTHLTELVE SR WVWTT
M BRILDOT —F AT B DN, RITHEMET,
ZOTFHEDO—OBERT I T,

BH:TY, EEG, EWSMHN (Ra7T), 5%, o—

17 A

FEDOB X H W
B A I R

TAYTEDPHELWEESIHTET, WobbhrAL
(BB AREE ke, [HHITFEE OKEZ, Do
TWbB XY B REED, EIILSbhoThro7zh
TL2ELHLNE, LET LR, o TE->TholT.
CH: b)) bBELERDGHOEERZ LTI s
HOT, MELAEBLTAELL )N
AZA T LxHCHRERERTRTALY.

F— 4 DE

CHE:FY, 7493 x—DT7 XY ADF—=5%ffivE Lk
J. 3D T X A (Iris setosa, I. virginica, I. versicolor)
IZoWT, K50 DIES (Petal) &A%< (Sepal) @
£ & (length) LR (width) ZFHIIL 723 . B0
cm TY. 4RICTHRAT1S0EAED 7 — % T, “iris.
csv EAEMTHEOHPAHLF 7 u— LT, WD
b, C:HFDpydatalliEWTHY 7.

In [67]: import pandas as pd # pandas % 1 > &R — F
In [67]: iris = pd.read_csv("C:¥pydata¥iris.csv", sep=",")

T, T Eitist VWATF—F¥ 7L — Al hARTE
L7-.

In [67]: iris.head()

THER$ A&, 15H25No, 2%IH 2% Sepal.Length T
VLT, Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
EATVET. RZEZTYAOMDOT— 5 TT.

BH (4RI LPBVD?

AZA T ZNTHHIZHITLZVWATT X,

CH: 22T, HHIHIZIESR (Petal) DR S LlEEZ 2K
DT —F &R ITRTEICEMLTAIL L. TS
IHhHTY .

AZA T ERORS EREZHAKICTa Yy PLTAHE
L&)

ZERBN
PRUENA RS (HR)
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In [67]: from matplotlib import pyplot # pyplotdDE > 2 —
VA R T
In [67]: pyplot.scatter(iris["Petal.Length"], iris["Petal.
Width"])
In [67]: import numpy as np  #NumPy Dt A iA A
In [67]: np.corrcoef(iris["Petal.Length"], iris["Petal. Width"])
array([[1. ,0.96286543],

[0.96286543, 1. 1

CH 1 2ZB DM OMEIL0.962 TY 4.
BE  HIZIERDORIDPREVEREORES 25T
EBRALR VDY

EMS, ERGRK(XAT)

CH : ZNDVRICEMD E > NFICHDATT. 2IC
DF—FZIRTICENTEE VIO, T %
W5 2 DIZH G WEFT LWl 2 108 s, Lwvw) 2
ETY. EWASAHTIE, E52&P bbb REL
RLMEERLET. 2L 21E, o g X5
DE)DBLoLBREL LD EHITT T 7 Z ML
FLL9. ZLTEOH% 1 W45 (principle com-
ponent) & X RZ LIZL T

E1ERS

7.0 (0.922)

ASA I TlE, EHSGHH (PCA) 2o THEL LY.

In [67]: from sklearn.decomposition import PCA#E ¥ 2. —
IVt Ik A

AT H97%  H12% (2019)

In [67]: data = iris[["Petal.Length","Petal. Width"||# 7" —
yog L
In [67]: pca = PCA(n_components=2)# 7 $1i% 2
In [67]: pca.fit(data) # FEAT
In [67]: print(pca.components )# F- %55 D FER
[[0.92177769 0.38771882]

[-0.38771882 0.92177769]]

CHE:14TH?[0.92177769 0.38771882]A%, 41Tk %,
AEOHOME LTEHLLZBEARZ M VTY. FA
N7 MVOEIII T 5005B/EETT A

AZSABATHEHENRZ FVoTWHD?

CE:2A2oLTTh B52&bobREL D
ZES, LWHlEE T 7T VY aoRERKD:%E
fiio TS AT, ZoBRBTHTL 2RXPEHD
GBI HATH OB % KD B I 22 > TV 5 20
LHRATY. WHEEITHREDOSDOTHY, RAREA
fE%Z b OMAENRT PUVEFEIER T L LTS, biF
T7.

BE 20, 5279 ML PRIV 205
By . FNTHERBICEVTCVELNAD T S .

ASA T VAALRDDIZEWTOVANIZATT .

CE:TIRTR, #7—y0MEL THMRELTL
. PHCHEL EE—ERSICEREZEIIT DA X —
UTY. INEFIFERGEN (RaT) EvniEd
ZH)RHTC2RILT — % % LIRTCIZEMT 5 D ASEWK

7.0 (0.922)

A Z A it transform() BIELCTER B HAGEIHTE B
AT2NTT.

In [67]: score = pca.fit_transform(data) # A I 7 OFMH
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FEMS DR EFRY

B : T, ZOHEIEXSBLOBTRIIMZO ? 1K
AYNCY: B B N % = A =AY IV N ARV /DR B/ AV A ARV
ZigE.

CHE:ZFNZiZTdh, H1ERTOFENZ b ViR
4. B IEEEIEEAERNY VRS T

551 F K155 = 0.922*Petal length+0.388*Petal.width

LEMEL 9. 2oL &Petallength2’1 ecm K& < 7%
AL, B1IFEKS 1209228 2 £ 3. Petal.width %3
lem K& 22 81 EH5M2038882 9. oF
D, BE, WOKRECEMIH 1 ERSHEIKE L
75,

Wz ET. ELIbro b [XHEWI KRBT L L
B1ERSRE LG IO R KE S ] OiEiE
EWVWZFET.

BE : T, WA lecmEL25L), B3 1 ecm K&
KBRBFW, FHEPKEL D, Lwnw)yZ Lit, #1
TR OMWEL D b, BRI OE#RE L)
LTWwWaEHEZHALRRWN?

HE5E

ASA HEPICEANRZ DUDSEKRE AL & L7z
5, [fEFORKEZ] L V) DIEFRLEREADTHITLE,
FTZLAELHEND.

CH :ZIH, WIHEMOWEL VWEZARLNTT. JE
#i9 ALk, ToEHRO—Eid kb b » I T LA

BE :UxdH, EOLS50WONEERM»EbNIzbIT?

AZ A EDEGRMMPIEST?

CE:ZHTY. 7= EfRE62&0H L, TOFIL
DTHATE Z2HAETT.
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In [67]: #2475 DFUR
In [67]: print(pca.explained variance ratio )
[0.99025066 0.00974934]

B WO OFG#EA0.9902, H_ERSOFLH
280.009 2 DT, EERDIEH D E D99 %A —F R4
T T&5%, o TCZETY.

AZA Wy ZEIE, o, EFFDOREES V) F—
Yty POREO—D L LT, MIBEHEIT- T
W2 THIZREIDPREVEIRERDRELS 25 2 vwHH
e b, L) ERFEZLDONLS.

CE: TLLA ZOT7F—%ty MNILOXZEITELEALT
HTETWEDIFTINS, ENLREE, o0
i Thsb, LFZHERET.

BE  FALOLEDLIERG I E LB 2T, &
POMBEREZRRL 27TV L % A.

AZA T ThH, ARICEDZRILD T — 5127 5 L
BREBZFH S5 1Ebr Izl wed ki, BReoNs:
ED)EL T ORFEP B TE 20 b Lo T
Z 0k

CH:Z2hnb, b9 —2. H1IERSMREIKE VY
PINVETERPES RS DI REV ] HArH 5, &
bWz ET.

BHE:TdH, ok, H1ERSHMIAEROEID D
REEOE#HEZIVRMLTVWEEVIDIFEIEZT:
S5V ?

AZAtdH, THZENE, EFORIDIEIIDVIELDE
PREOHLTREVWTLL ) D ?EROEEDT—
Z1Z1-7ecmDETIESLDVTWETH, ERDIEIX
0-2.5cm DT

CH:d», ZoRIIPRYVEETT. HL TERGHMN
HOLIATHHL FT.

CE #IFTHE2FRSTYT. HIERGTLERXRT LN
JIVOHRTH LB GHMBRELLDLLD%E, §2
FaELET. SHOFTIE2RICDOT =5 DT
BWHITEH D TEAD, HE2FEWGOEARZ ML
&, [-0.38771882 0.92177769] T

852 15 . = -0.388*Petal.length+0.922*Petal. width
ERDET. B2ERSHERIERORIAINS LR
BERELLY, EFOIEAKREL LB ERELSRD

I9. 2F 0, F2EWA/EHANREI VY TG,
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FROREIHINEL, BARKREVENVH)ZET, b
W TERORTFE ] OEETCHLEVZET

BE : ST FMZhA, THE2ERTOEGH S
T1%bHVALS.

ASAEnw)ZEiE, SROEROES EEDT—%
ty PORBE LT, ERORESIOIESDEIE DR
NDINEWEBERT7 777 —TldhwikE2 bbbl

CE  SROBITRITDF =7 DP2RILEDTINTS
LEWVTTA, EEOnKITLOT—F TlE, RITHEI]
FRsr, L2 ERTITERT ARSI MVOHTHED
bolbdRELSARDZLD%, HEIEWHSTH, &)
L) BREEEREn TG F TIro TV ET (EBICIE
AL EATHIOREAR 2 PV & LT o RAIZEHE
LTwEd).

S ATE

CH :TRwIwIERSAMETY. u—T4 7L
BbEVWET. T, INFTTIILOENFT— % L FK
OB EDLPIRT LT L0, IEBLIKE TE
WA AT E Lz Y, FEBRITT 5 BRI2IE,
EHALEAT D) OPEETT.

BE  EB b THRAZESIT?

ASA: F=3OFYEXa, SHF1ICRD LHITE
s BATT IR GHATHWSIRLTIXZ ATt
EFFATHE T,

BE :TbHEH, TODTA4 v I X —DTYADT—% 5
TEIATHAFOES HIED EBSAIZIEHE- T
WHEWIINIZRZBITE, FALRERLLe > TV
wo ?

CER 223 Tl TWOTYTA, TS H
MEOEZFTMT 272012, £ LTHRLEIILLD
T, TITRAN=SHTL RS, BlGENEE
FEA N MV EEREREONRZ MVofge LTEHE
LET.

ASAEHLTATL .
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In [67]: from scipy.stats import zscore #zscore’x { > HR— |k
In [67]: data_nomalized=zscore(data)# 7 — % % fZ k4L
In [67]: print(pca.components )# FE 3 DFEAF N b v
[[ 0.70710678 0.70710678]

[-0.70710678 0.70710678]]
In [67]: # T RS FA & % 5T
In [67]: loadings = pca.components_*
np.c_[np.sqrt(pca.explained variance )]
In [67]: print(loadings)

[[0.99399171 0.99399171]

[-0.13671831 0.13671831]]

CH : —17 H %% — F W5~ D Petal.Length & Petal.
Width® EE G EAMETY. {EFROE SO F RGN
13099 T, ZHIIEROES (IEBLE) L%
—FWG G & DB OMBIRE 2 ATY. [EFORS
PREL BRDIEFEF TR RIKREL 2 BIEOM
Mo, Lwy)ZeTd. F7, MHERKE-12
51082, HSEWIEFEIEICHET A, oTE
W BEMEA0.99E VD 2 LiE, T MBAER
EEAFT. E5IC, LIRS MR D 0.99
DT, fEAORESHIRDFE—FWAHRHEFEEL S
WIEIZERS ML TWwa, 523, 2Fh, K
SEMEO B SRR EIIEROES
WHFR L2 LTW5, EERX5bITTT.

ASA ERGAMENREVERITE, ERSICED
KELWLTWE ST LA

BE #E2Z, THETFUHTEWE Z) ko THET
LT E, IERSAE s TwihnwTF— T, MR
DRNTEALFE R LD > TV D ?

CH: AN DLDIE, BEICK - TIHE 1 ERT O
HNXZ FVA[0.922 0.388] Tid7Z <, [-0.922-0.388]
ERBHIEDNDHYET. MEPHICR ST RAT
T, B ERGHREREROEERN NS S ] D
BB Z>H 2 ) ATT A

ASA:HE, EEZEFEILE S TXHETI V- T
Wi k) FoiE, F2RkElS T ET, IR
BRIITEEL .
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In [67]: from scipy.stats import zscore #zscore & { >
R—F

n [67]: data_nomalized=zscore(data)# 7 — ¥ & i
1t

In [67]: print(pca.components )# £ DREA X7 b
)%

[[ 0.70710678 0.70710678]

[-0.70710678 0.70710678]]

In [67]: # FE o Ha & % 51

In [67]: loadings = pca.components_*
np.c_[np.sqrt(pca.explained variance )]

In [67]: print(loadings)

[[ 0.99399171 0.99399171]

[-0.13671831 0.13671831]]

(IE] TRC #g4h Sorseme 20 5.

n [67]: from scipy.stats import zscore #zscore & 1
A—1
In [67]: import numpy as np #numpy % 4 ¥ K —
In [67]: data nomalized=zscore(data)# 7 — % % fife
1t
In [67]: pca.fit(data_nomalized)# PCA H 515
In [67]: print(pca.components ¥ F DA X7 b
)%

[[0.70710678 0.70710678]

[-0.70710678 0.70710678]]
In [67]: # ER G At % GHE
In [67]: loadings = pca.components_*
np.c_[np.sqrt(pca.explained variance )]

In [67]: print(loadings)

[[ 0.99399171 0.99399171]

[-0.13671831 0.13671831]]
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